

ЯЦЕНЮК: ВЛАСЕНКА ДОПИТУЮТЬ

Понеділок, 11 листопада 2013, 15:17

Захисника Юлії Тимошенко Сергія Власенка допитують у прокуратурі.

Про це уточнив лідер "Батьківщини" Арсеній Яценюк.



Arseniy Yatsenyuk @Yatsenyuk_AP

7m

Заступник генпрокурора підтвердив, що Власенка допитують, але запевняє, що процесуальних рішень щодо захисника #Тимошенко не приймали.

Expand

Reply

Retweet

Favorite

More

За його словами, перебуваючи на засіданні комітету, він отримав смску з інформацією про те, що Власенка арештували.

Яценюк уточнив, що це повідомлення Власенко сам надіслав Олександрю Турчинову, а той вже передзвонив Яценюку.

У повідомленні Власенка нібито йшлося про спробу представників ГПУ заарештувати його під час допиту.

Яценюк звернувся до представника ГПУ, який присутній на засіданні комітету, з вимогою розібратися в ситуації.

Той підтвердив, що по відношенню до Власенка зараз проводяться процесуальні дії, але процесуальне рішення ще не прийнято.


Яценюк додав, що Власенко перебуває у головному слідчому управлінні ГПУ на Подолі.

Водночас як повідомив голова комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності Андрій Кожем'якін, щойно комітет отримав інформацію від заступника генпрокурора Анатолія Пришка, який підтвердив інформацію про те, що Сергія Власенка наразі допитують у прокуратурі "але, як він каже, ніхто ніяких процесуальних рішень не приймав і приймати не збирається щодо його затримання або його арешту".

Телефон прес-секретаря ГПУ Маргарити Велькової наразі не відповідає.

Українська правда

Акції новобудов на

ЖК Глушкова, 92б
 **Київміськбуд**

акція
При 100% оплаті - знижка 5%!

ЖК Академ Парк

акція
УКРБУД для друзів: знижка у розмірі 10% при 100% оплаті

powered by lun.ua

УСІ НОВИНИ

©2000-2018, Українська правда. Використання матеріалів сайту лише за умови посилання (для інтернет-видань - гіперпосилання) на «Українську правду».



Будь-яке копіювання, публікація, передрук чи наступне поширення інформації, що містить посилання на «Інтерфакс-Україна», суворо забороняється. Передрук, копіювання або відтворення інформації, яка містить посилання на агентство «Українські Новини», в будь-якому вигляді суворо заборонено

Матеріали з позначкою PROMOTED, ЗА ПІДТРИМКИ публікуються на правах реклами.